
UÍ_}cöntösber^az egyetemi 
pSr^szervezeTak. 

Felszabadulásunk óta csak mérföl-
dekkel jelezhetjük fejlődésünket, A 
nagyiramu fejlődés egyetemink és fő-
Iskolánk külső formai fejlődésén,de 
belső tartalmi munkája javulásán is 
észlelhető. Szocialista épitésünk 
egyetemes fejlődése törvénye teljes 
egészében érvényes pártszervezeteink-
ben is. 

Az elmúlt esztendő során a III. 
Egyetemi Pártkonfereneia idején alap-
szervezeteink decentralizációját 
tottuk végre. Ennek eredményeként 
külön hallgatói, tanazemélyzeti és 
alkalmazotti alapszervezetek kelet* 
keztek. E szervezési formának a f 
oélja az volt, hogy az alapszerve««* 
tek rétegjellegű keretei között f*» 
kozottabb politikai aktivizálódást 
érjünk el elsősorban - aa e terüle~ 
ten lemaradt - tansze®ái,£Keti szek-
torban. 

Egy esztendő multán megállapít-> 
hatjuk,hogy ilyen vonatkozásban ér-
tünk el eredményt. Mi az oka, hogy 
e kedvező tapasztalat ellenére uj, 
haladottabb formát kellett keresni 
szervezeti életünk formáját illetően? 

1./ A Szovjetunió élenjáró példá-
ja mutatja a Párt szervezetét illető-
en is, hogy nem helyes azonos terü-
leten dolgozó, elvtársak párton belü-
li szétválasztása, mert ez mester-
kélt. Ahol ennek ellenében az avant-
gardizmus veszélyére hivatkoznak, 
ott meg kell javitani a politikai 
nevelőmunkát. 

2./ Az egyetemi munka középpont-
jában ifjúságunk erkölosi politikai 
és szakmai nevelése kérdése áll. 
Problémáikat lanszemélyzetnek és if-
júságnak együtt kell megtárgyalnia. 
Különben indokolatlan ülésezések 
hátráltatják a munkát. 

3./ Értelmiségi és fizikai dolgo-
zóink között a jelenlegi forma több 
helyen szakadást okozott. Emelett 
a tömegszervezetek egységes íárt 1-
rányitása is hátrányt szenvedett. 

Uj egységes kari alapszerveze-
teink formában biztositják a fejlő-
dés minőségi lehetőségét. Töltsük 
meg tartalommal a keretekot és párt-
munkánk ugrásszerűen megjavul. 

Tury Géza. 

Egy instruktor példát mutat. 
Az instruktorok jó. vagy ros-sz 

munkáján igen sok múlik. Tőlük i-
gen nagy mértékben függ az, hogy 
a felettes pártszervek hamar tudo-
mást szerezzenek a hiányosságokról 
és orvosolni tudják azokat, és 
ho.ry a j- tapasztalatokat minél 
előbb hasznosíthassák. Példamutató-
an végzi instruktori munkáját si-
moncsics Pál elvtárs, az orvosegye-
tem hallgatói alapszervezetének 
instruktora. November első hetében 
pl. jelen volt a rábízott alapszer-
véét taggyűlésén és vezetőségi 
Ittasén. A rákövetkező kedden be-

íjtottn jelentését a hallottakról, 
igen alakos és részletes jelen-

je pontosa« megmutattat mik azok 
$ jtroblémák, melyek az orvosegye-
tem hallgatóit foglalkoztatják. A 
karon nem eléggé tervszerű a kis-
vizsgák ele«»tása. A tankönyv és 
jegyzőthiány egyébkent is elággé 
megneheziti a kiövizsgákra való 
felkészülést, a jegyzetellátás te-
rén sürgős javításra van szükség. 
Rossz a vizsgaidőszak beosztása is, 
a III.éveseknek például lo napra 
9 -vizsgájuk esik. Felmerült a mun-
ka aránytalan elosztásának problé-
mája is. Egyes ifjúsági funkcioná-
riusainkra tulsok mozgalmi munka 
hárul, emiatt a tanulmányaik vég-
zésében jelentős hátrányba kerülnek 
olyanokkal szemben, akik nem vé-
geznek mozgalmi munkát. 
. A tapasztalatok alapján Simon-

csics elvtárs konkrét javaslatokat 
tett jelentésében a hibák gyors 
felszámolására. 

A vezetőségi ülésen Prókai elv-
társ kitűnő, színvonalas, jó pél-
dákkal alátámasztott beszámolót 
tartott. A beszámoló'elvi és gya-
korlati vonatkozásai valószínűleg 
az orvosegyetem keretein maradtak 
volna,ha az instruktori jelentés 
nem javasolja a felsőbb szerv feléj 
használják fel Prókai elvtárs be-
számolóját más területeken tartan-
dó előadások .számára is. 

Az instruktor legyen a reábí-
zott pártszervezet szája,a felsőbb 
pártszervek szeme a reábizott 
pártszervezet számára. Végezze fel-
adatát olyan lelkiismeretesen és 
oiaadóan, ahogy azt Simonosics 
elvtárs végzi. 

Pósa Péter. 


